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Корисна і цікава інформація – для вас!

Щиро вітаю вас із професійним святом – Днем автомобі-
ліста і дорожника! Ваша робота має виняткове значення, 
адже своєю невтомною працею ви робите вагомий внесок 
у розвиток України та нашого рідного краю. 

Бажаю вам міцного здоров’я, сімейного благополуччя, 
подальшої успішної та безаварійної роботи, невичерпної 
енергії, нових досягнень. Нехай ваші дороги будуть 

гладенькими і рівними, а на шляху повсякчас горить зеле-
не світло! Впевненості вам за кермом, удачі в усіх поїздках, 
а вдома вас завжди чекають і зустрічають з любов’ю. І не-
хай ніколи не виникає бажання зупинитися, але при цьому 
гальма працювали завжди! 

Голова міської профспілки працівників АПК  
ВАЛЕНТИНА МАЗУР

Газеті «Промінь» – 90 років! Найщиріші вітання з цієї наго-
ди колективу редакції  та колишнім  працівникам видання.

За цей час газета пройшла великий і тернистий шлях, з но-
мера в номер карбуючи літопис становлення й розвитку Но-
воодещини. Змінювалися її назва, обсяги, поліграфічне на-
повнення, тематика публікацій. Але незмінним залишається 
одне – газета завжди була і є близькою читачеві, їй довіряють, 
її читають. Вона розповідає про головні події, про наших лю-
дей, рідний край – щиро, відверто, об'єктивно, мудро. 

Упевнений, що й надалі обрані газетою демократичні 
чесноти, самовіддане служіння громаді, невпинне праг-
нення до самовдосконалення  залишатимуться доміную-
чими орієнтирами для журналістів видання, громадських 
дописувачів і передплатників, а також  усіх, хто звик що-
денно звіряти своє життя з «Променем».

Працівникам редакції зичу  невичерпного натхнення, 
нових творчих здобутків, сміливих проектів, поповнен-
ня читацької аудиторії, а «Променю» – зустріти 100-літ-
ній ювілей.

Із повагою Новоодеський міський голова  
ОЛЕКСАНДР ПОЛЯКОВ

З днем народження, газето!
Щиро та сердечно вітаю нинішніх і колишніх  праців-

ників газети «Промінь» зі славним ювілеєм – 90-річчям 
від дня заснування видання!

Від першого свого редакційного світанку й до сьогодні га-
зета пліч-о-пліч крокує з нами, своїми читачами, з любов’ю  
розповідаючи про історію і сьогодення, успіхи та проблеми, 
про духовність і  патріотизм. Газета весь цей час була й зали-
шається чесним співрозмовником, мудрим порадником, спо-
нукає до роздумів, формує громадську думку. 

Тисячі родин передплачують газету «Промінь» десяти-
літтями, з покоління в покоління. Сподіваюся, що така до-
віра й підтримка дасть можливість журналістам  і надалі 
творити правдиву, цікаву, корисну, близьку та зрозумілу 
газету. Хай «Промінь» завжди буде бажаним гостем в осе-
лях земляків. 

Колективу від усього серця бажаю нових творчих знахі-
док та цікавих тем, приємних новин, вдячних читачів, гост-
рого слова у потрібний момент, міцного здоров'я, добро-
буту в родинах. А «Променю» – многая літа!

Із повагою Сухоєланецький сільський голова  
ОЛЕКСАНДР ПОСТИКА

Шановні водії ТДВ імені Т. Г. Шевченка, ТДВ «Сільгоспгосподарство Гур’ївка»,  
ТДВ «Сільгоспгосподарство Кандибинське», ТДВ «Малинівка» та водії-ветерани  

агропромислового комплексу Новоодещини!

Підтримка, захист, гарантія –  
на професійному рівні

– Наталю Дмитрівно, що змінилось у 
функціях управління разом із вивіс-
кою?

– Найперше – штат. Із 24-х добре підготов-
лених спеціалістів залишилося вісім. А от за-
вдань і напрямків діяльності не поменшало. 

Основне ж наше завдання – призначення та 
виплата державних соціальних допомог, 
пільг та субсидій на оплату житлово-кому-
нальних послуг. При цьому прийом грома-
дян не ведеться через те, що відповідний 
відділ ліквідовано. Заяви, декларації, довідки 

тощо подаються в УСЗН міськради, а потім 
потрапляють до нас.

Крім того, ми забезпечуємо реалізацію дер-
жавної політики з питань соціального захисту 
населення, дітей, внутрішньо переміщених 
осіб, підтримки сімей, у тому числі з дітьми, 

багатодітних родин, запобігання домашньо-
му насильству, забезпечення рівності прав 
чоловіків і жінок, протидії торгівлі людьми. 
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 �З нагоди свята

ІРИНА РЕШЕТНЯК.

Не так давно жителі міста й колишнього Ново
одеського району не заморочувалися, куди йти, щоб от
римати кваліфіковану консультацію у сфері соціальних 
послуг, написати заяву на субсидію чи певну виплату, 
взяти потрібну довідку та «порішати» ще купу на
гальних потреб. Йшли за чітким маршрутом вулицею 
Центральною до двоповерхового будинку життєрадісно
го блакитного кольору з вивіскою «Управління соціального 
захисту населення Новоодеської районної державної адмі
ністрації», де на відвідувачів чекали десятки спеціалістів 
із готовими відповідями на всі запитання щодо цього 
самого захис ту. Й усім усе було ясно. Або майже все.

Та повіяв вітер змін, який ні рано, ні пізно таки долетів 
до Новоодещини, і район разом із місцевою адмініст
рацією щез, залишивши по собі три об’єднані тери
торіальні громади. А новонароджені ОТГ увійшли до 

складу Миколаївського району, який значно розширив 
свої володіння. Зрозуміло, що адміністративна рефор
ма потягла за собою новаціїпертурбації. Щоправда, 
не завжди доречні, доцільні й потрібні, але сьогодні не 
про це. 

Наразі маємо замість однієї – дві установи: управління 
соціального захисту населення Миколаївської райдерж
адміністрації та управління соціального захисту насе
лення Новоодеської міської ради. Виникають слушні 
запитання: які завдання виконує кожне з цих, таких 
схожих за назвами, управлінь? У чому різниця між 
ними? Про це й будемо говорити з їх керівниками.

Перший візит – до заступника начальника УСЗН 
Миколаївської райдержадміністрації Наталі Поляруш. 
Упевнена, що її ім’я добре відоме нашим читачам, 
адже Наталя Дмитрівна багато років успішно очолю
вала найбільш неспокійну службу в районі – соціальну, 
організувавши її роботу на зразковопоказовому рівні.

ПЕРЕХІД НА ЗИМОВИЙ ЧАС 
у 2021 році в Україні 

традиційно відбудеться в 
останню неділю жовтня. 
В ніч із 30 на 31 жовтня 
о 4-ій годині ранку стрілки 
годинників потрібно пере-
вести на годину назад.
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Підтримка, захист, гарантія –  
на професійному рівні

Закінчення.  
Початок на 1-ій стор.

Продовжуємо займатися питан-
нями: соціальної інтеграції осіб з ін-
валідністю – це забезпечення тех-
нічними засобами реабілітації та 
протезно-ортопедичними вироба-
ми, санаторно-курортне лікування, 
виплата компенсацій, матеріальної 
допомоги; соціального захисту гро-
мадян, постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, учас-
ників АТО та учасників бойових дій, 
членів сімей загиблих. У нашій ком-
петенції також – соціально-психо-
логічна реабілітація учасників АТО 
та їх професійна адаптація.

– Про результати тієї чи іншої 
роботи завжди красномовно 
свідчать цифри. Приміром, як ви-
глядає у вашій звітності жовтень?

– Скажімо так – виглядає гідно. 
Призначені: державні соціальні до-
помоги – 2118 особам на суму 5 млн 
800 тис. грн; субсидія – 1833 особам 
на суму 1 млн 315 тис. грн; пільги от-
римали 1400 чоловік на суму 
761 тис. грн. Усі ці громадяни – меш-
канці Новоодеської, Сухоєла-
нецької та Костянтинівської ОТГ.

– Створення нового ніколи не 
обходиться без руйнування ста-
рого. Чи є втрати в діяльності 
УСЗН, за якими ви шкодуєте?

– На жаль, є. Чи не найбільша 
втрата – виплекана і злеліяна нами 
програма «Турбота», яка, в цілому, 
наказала довго жити. Вона включа-
ла напрацювання, життєво важливі 
для сотень і тисяч людей. Це і мате-
ріальна допомога онкохворим, що 
надавалася в розмірі 10 000 грн, і 
пільги інвалідам зору та учасникам 
бойових дій, які визнані інвалідами 
загального захворювання, і виді-
лення з місцевих бюджетів коштів 
для придбання путівок на санатор-
но-курортне лікування особам з ін-
валідністю, й передплата за рахунок 
районного бюджету газети «Про-
мінь» пільговим категоріям насе-
лення кількістю до 500 примірни-
ків… (Редакції лишається тільки 
сумно зітхнути – авт.)

– Ну що ж, які б почуття нами не 
володіли, залишимо минуле в 
минулому і спробуємо зазирнути 
в майбутнє. Які перспективи «сві-
тять» соціальним службам?

– Як повідомили у міністерстві со-
ціальної політики, уряд підтримав 
законопроект, яким передбачаєть-
ся внесення змін до 40 законодав-
чих актів України, що стосуються 
розмежування функцій органів ви-
конавчої влади та місцевого само-
врядування з питань соціального 
захисту населення та захисту прав 
дітей. Такі зміни необхідні у зв’язку з 
утворенням Національної соціальної 

сервісної служби та її територіаль-
них органів. Що пропонується? Зо-
крема, усунути дублювання на-
прямків діяльності; запровадити 
сервісний підхід до надання соці-
альної підтримки – заяви та інші до-
кументи люди подаватимуть за міс-
цем проживання; посилити конт-
роль за дотриманням вимог зако-
нодавства під час надання соціаль-
ної допомоги. Резюме, на мій по-
гляд, таке: можливо, внаслідок но-
вовведень будуть ліквідовані недо-
ліки, що виникли в процесі реорга-
нізації, й робота соціальних служб 
стане більш ефективною.

– Зовсім скоро ми відзначати-
мемо День працівника соціальної 
сфери. Що побажаєте колегам?

– Насамперед адресую найтеплі-
ші, найкращі побажання ветеранам 
соціальної сфери, які стояли біля 
витоків створення служби соціаль-
ного захисту. Здоров’я вам, дорогі 
наші, сімейного затишку, тепла й 
любові ваших рідних і близьких. Ві-
таю щиро з професійним святом 
всіх колишніх працівників, які зали-
шили в службі частинку своєї душі, й 
нинішніх – які попри всі труднощі, 
проблеми і негаразди трудяться на 
соціальній ниві не на страх, а на со-
вість, які можуть, хочуть і будуть 
працювати! Нехай збуваються всі 
ваші мрії, а життєвий шлях буде со-
нячним і радісним!

х   х   х
На цій оптимістичній ноті з пані 

Наталею прощаємося, і я прямую в 
міську раду – для розмови з началь
ником УСЗН ТЕТЯНОЮ ВЕНГЕРОВ-
СЬКОЮ. Вона теж далеко не нова
чок у соціальній службі й зарекомен
дувала себе як висококваліфікова
ний фахівець.

– Тетяно Павлівно, які устано-
ви забезпечують реалізацію 
державної політики у сфері со-
ціального захисту населення на 
території Новоодеської грома-
ди?

– Надання соціальних послуг від-
повідно до стандартів здійснюють 
управління соціального захисту на-
селення та служба у справах дітей 
міської ради, а також  комунальна 
установа «Центр надання соціаль-
них послуг Новоодеської міської 
ради».

– Чи вплинула децентралізація 
на організацію роботи соціаль-
них служб?

– Так, змінилися  підходи щодо 
реалізації мешканцями громади 
права на соціальний захист. Із 1 січ-
ня 2021 року всі звернення про 
призначення різних видів соціаль-
ної допомоги, пільг, субсидій та 
компенсацій громадяни подають  
через «фронт-офіс» УСЗН міської 
ради, які потім передаються в УСЗН 

Миколаївської райдержадміні-
страції (це недалеко, в сусідній бу-
дівлі – авт.). Сьогодні надається 59 
адміністративних послуг соціально-
го характеру. На всі види допомог 
розроблено інформаційні картки. 
Ще в лютому ми були підключені до 
ПК «Соціальна громада» – форму-
вання електрон них справ та їх пе-
редача у вищу інстанцію впродовж 
24 годин значно пришвидшує при-
значення допомог, пільг та субси-
дій.

– Які виплати фінансуються з 
бюджету громади?

– Із місцевого бюджету щомісяч-
но фінансуються: компенсація за 
пільговий проїзд громадським 
транспортом (станом на 1 жовтня – 
316234,50 грн), пільги на житло-
во-комунальні послуги інвалідам 
зору (13139,73 грн), окремим кате-
горіям громадян – оплата послуг 
зв’язку (6347,54 грн), відшкодуван-
ня витрат особам для проходження 
курсу гемодіалізу (26191,85 грн), на 
оздоровлення та відпочинок учас-
ників АТО та членів їх сімей було ви-
ділено 35000 грн. І це далеко не пов-
ний перелік соціальних виплат пев-
ним категоріям громадян. 

До слова, з метою покращення 
якості надання послуг  у сфері соці-
ального захисту населення та захис-
ту прав дітей у березні ми направи-
ли запит до Міністерства соціальної 
політики щодо надання технічного 
оснащення (шість комп’ютерів із лі-
цензійним програмним забезпе-
ченням, шість багатофункціональ-
них принтерів та  для  уникнення пе-
резавантаження системних блоків 
при недостатньому для його робо-
ти струмі,  знищення даних у 
комп’ютері, шість  одиниць джерел 
безперебійного живлення). Вже ві-
домо, що Новоодеська громада 
включена у відповідний перелік, 
тож до кінця року очікуємо на нове 
обладнання. 

– Була інформація, щодо по-
слуг осіб із інвалідністю тепер є 
спецтранспорт.

– Так, міська рада брала участь у 
конкурсі, оголошеному Міністер-
ством соціальної політики, причому 
двічі. Перший раз був невдалим, а 
наступний приніс виграш – мікро-
автобус, обладнаний спеціальним 
підйомником, зручним для людей, 
які пересуваються на візках або за 
допомогою милиць. Це дало змогу 
створити при управлінні Службу з 
перевезення осіб з інвалідністю, ді-
тей з інвалідністю та інших маломо-
більних груп населення, які мають 
порушення опорно-рухового апара-
ту. Мікроавтобус підвозить своїх 
особ ливих пасажирів до закладів 
охорони здоров’я, МСЕК на культур-
но-масові заходи тощо. 

– Управлінню підпорядкову-
ється КУ «Центр надання соціаль-
них послуг Новоодеської міської 
ради». Чим конкретно займаєть-
ся ця установа? 

– У Центрі функціонують п’ять 
структурних підрозділів – відділ со-
ціальної роботи та соціального су-
проводу, відділення: соціальної до-
помоги вдома; стаціонарного до-
гляду для постійного або тимчасо-
вого проживання; денного перебу-
вання; організації надання адресної 
натуральної та грошової допомоги. 
На обліку в установі перебувають 
2154 особи, з них 364 – діти. В рам-
ках соціальних послуг надається 
допомога з догляду за житлом і гос-
подарськими будівлями, доставки 
медикаментів, продуктів, промис-
лових товарів, впорядкування 
присадибних ділянок тощо. Здійс-
нюється також соціальний супро-
від прийомних сімей, дитячих бу-
динків сімейного типу, сімей, які по-
трапили у складні життєві обстави-
ни (на обліку перебувають 110 та-
ких родин, де виховуються 164 ди-
тини). Під соціальним патронажем 
знаходяться особи, які відбули по-
карання.

Відділення денного перебування 
постійно відвідують 10 дітей з інва-
лідністю, яким надаються комплек-
сні реабілітаційні послуги

У відділенні стаціонарного догля-
ду для постійного або тимчасового 
проживання, розрахованому на 24 
особи, сьогодні перебувають 22 лю-
дини похилого віку

У Центрі діє мультидисциплінар-
на команда з надання соціальних 
послуг особам, які перебувають у 
складних життєвих обставинах та 
мешкають у сільській місцевості. До 
її складу входять соціальні праців-
ники відділень, психолог, перукар, 
водій. 

Популярною серед новоодеситів 
стала соціально-педагогічна послу-
га «Університет третього віку». Відві-
дують його 80 пенсіонерів.

– Чи є якісь нововведення в ро-
боті соціальних служб?

–  Цьогоріч у травні при відділі со-
ціальної роботи та соціального су-
проводу Центру створено спеціалі-
зовану службу первинного соціаль-
но-психологічного консультування 
осіб, які постраждали від домаш-
нього та/або насильства за ознакою 
статі. Така служба потребує відпо-
відного технічного оснащення. Тому 
одразу ж до Мінсоцполітики було 
подано заявку та необхідний пакет 
документів на отримання субвенції 
з Державного бюджету. В результаті 
нам виділено 142 100 грн, і у вересні 
вже надійшов перший транш – 
35 100 грн. Ці кошти будуть викорис-
тані для обладнання робочого 

місця працівника спеціалізованої 
служби. До слова, за дев’ять місяців 
2021 року до управління надійшло  
та зареєстровано 65 звернень про 
домашнє насильство.

Також ми маємо намір взяти 
участь в експериментальному про-
екті з організації в територіальних 
громадах соціальної роботи із 
сім’ями  та дітьми, які належать до 
вразливих груп населення та/або 
перебувають у складних життєвих 
обставинах. Його реалізація тривати-
ме з 1 вересня 2021-ого до 1 вересня 
1923 року. Учасники проекту мають 
можливість отримати транспортні за-
соби (електровелосипеди, елек-
троскутери) та планшети для фахівців 
із соціальної роботи. Наразі у Новій 
Одесі та в шести селах громади пра-
цюють сім таких фахівців. 

Крім того, колектив КУ «Центр на-
дання надання соціальних послуг 
міської ради» налаштований подати 
у 2022 році заявку на участь у пілот-
ному проекті «Розвиток соціальних 
послуг», що дасть змогу залучити 
кошти з Державного бюджету на 
оплату соціальної послуги «догляд 
стаціонарний».

– Маєте нагоду привітати з про-
фесійним святом усіх причетних 
до великої справи – соціального 
захисту.

– Шановні колеги, ваша наполег-
лива, самовіддана праця є запору-
кою того, що наші співгромадяни, 
які потребують допомоги, уваги й 
підтримки держави, не забуті, не по-
кинуті, бо почуваються захищени-
ми в ці непрості часи. Зичу вам міц-
ного здоров’я, добробуту, злагоди і 
сімейного щастя, звершення заду-
мів, невтомного творчого пошуку, 
подальших успіхів у вашій дуже не-
легкій роботі.

Давайте і ми, шановні читачі, 
всі разом побажаємо працівникам 
соціальної сфери Новоодещини 
міцного здоров’я та наснаги й на
далі самовіддано служити обра
ній справі!

Нові тарифи на перевезення
Із 4 листопада 2021 року на міському паса-

жирському транспорті збільшується вартість 
проїзду.  20 жовтня 2021 року відповідні рі-
шення №171, 172 були прийняті на засіданні 
виконавчого комітету Новоодеської міської 
ради. 

На міському маршруті №1 «Вул. Леване-
вського – вул. Ювілейна» вартість проїзду 
становитиме 8,00 грн (було 6,00 грн), 
на маршрутних таксі – 10,00 грн (було 
7,00 грн).

Таке різке підвищення ціни квитка пов'я-
зане з тим, що діючі тарифи призводять до 
отримання ТДВ «Автомобіліст» збитків від 
економічно необгрунтованого тарифу.  

Відповідно до статті 10 Закону України 

«Про автомобільний транспорт» тарифна 
політика в цій галузі має задовольняти під-
приємницький інтерес, забезпечувати роз-
виток автомобільного транспорту, а також 
сприяти вирішенню низки важливих питань 
перевізника. 

Механізм формування тарифів на по-
слуги із перевезення пасажирів визнача-
ється Методикою розрахунку тарифів на 
послуги пасажирського автомобільного 
транспорту, затвердженою наказом Мі-
ністерства транспорту та зв'язку  України 
від 17 листопада 2009 року №1175. 

В розрахунок тарифу включаються витра-
ти, пов'язані з використанням пального, 
мастильних матеріалів, шин, акумуляторних 

батарей, інших матеріалів та складових, а 
також витрати на оплату праці.

Внаслідок збільшення з 1 жовтня поточ-
ного року майже вдвічі вартості газу метану 
(цей вид пального використовує транспорт 
підприємства) – з 20,00 грн до 38,00 грн за 
1 куб. м – зросли в 1,5 рази складові варто-
сті перевезень.  

Діючий сьогодні тариф 6,00-7,00 грн не 
відшкодовує перевізнику навіть витрати на 
пально-мастильні матеріали.

Штучне тримання тарифів на міському па-
сажирському транспорті на рівні липня-жовт-
ня поточного року призведе до припинення 
надання ТДВ «Автомобіліст» послуг із міських 
пасажирських перевезень.    

Прийняття нових тарифів забезпечує 
збалансування інтересів перевізника, па-
сажирів та органів місцевого самовряду-
вання.

Виконавчий комітет Новоодеської місь-
кої ради, у свою чергу, залишає за собою  
право в разі зменшення ціни на газ метан, 
скоригувати відповідно й тариф на переве-
зення. 

Крім того, під час засідання виконкому 
перевізнику доручено забезпечити якість 
надання послуг,  проїзд пільгової категорії 
громадян і школярів та неухильно дотриму-
ватися схем, регулярності та розкладу руху 
громадського транспорту. 

Міськвиконком.

 �Важливо
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Миколаївська область  
перейшла у «червону» зону

ЩО ЗАБОРОНЕНО,  
А ЩО ДОЗВОЛЕНО

При  запровадженні 
«червоного» рівня епіде-
мічної небезпеки зберіга-
ються всі попередні обме-
ження, а також заборо-
няється:

- робота закладів громад-
ського харчування, окрім 
адресної доставки та замов-
лень навинос;

- робота ТРЦ та інших роз-
важальних закладів, кіноте-
атрів, театрів тощо;

- робота закладів освіти, 
окрім дитячих садків і по-
чаткових класів шкіл;

- робота непродовольчих 
ринків і магазинів, спортза-
лів, басейнів і фітнес-цент-
рів;

- проведення масових за-
ходів, окрім офіційних спор-
тивних заходів і матчів ко-
мандних ігрових видів спор-
ту без глядачів;

- робота закладів культу-
ри, окрім історико-культур-
них заповідників, прове-
дення кіно- та відеозйомки.

Дозволяється:
- робота банків, АЗС, вете-

ринарних магазинів, аптек 
та всіх продовольчих мага-
зинів.

Обмеження «червоного» 
рівня не будуть застосову-
ватися за умови наявності в 
усіх учасників (відвідувачів), 
працівників та організаторів 
масових заходів, у тому числі 
релігійних, працівників кіно-
театрів, театрів, музеїв чи ін-
ших культурних закладів, 
розважальних закладів, ТРЦ, 
закладів громадського хар-
чування, ринків, спортзалів 
та басейнів «зеленого» 
COVID-сертифікату.

Заклади освіти працюва-
тимуть лише якщо 100% 
працівників мають «зеле-
ний» COVID-сертифікат.

ЯК ОФОРМИТИ 
COVID-СЕРТИФІКАТ

Електронні COVID-серти-
фікати поділяються на зов-
нішні та внутрішні. Зовнішні 
сертифікати використову-
ються для подорожей за 
кордон, зокрема в країни 
ЄС. Внутрішні сертифікати 
діють на території України з 
20 вересня 2021-ого.

Внутрішні COVID-сертифі-
кати бувають жовтими та зе-
леними. Колір пов’язаний із 
курсом вакцинації особи: 
якщо громадянин зробив 
щеплення однією дозою — 
жовтий сертифікат, якщо 
пройшов повний курс — зе-
лений. 

Електронні COVID-сертифі-
кати (внутрішні й зовнішні) 
можна згенерувати в засто-
сунку або на сайті «Дія». Для 
цього потрібно пройти авто-
ризацію на платформі, офор-
мити заявку на виготовлення 
сертифікатів і почекати, поки 
вони з’являться в документах 
користувача. Як правило, цей 
процес займає до кількох 
хвилин. Алгоритм генеруван-
ня такий — програма шукає 
дані про вакцинацію корис-
тувача за його особистими 
даними у державному реє-
стрі. Дані в реєстр вносять лі-
карі через сервіс helsi.me.

НОВІ ПРАВИЛА 
ПЕРЕВЕЗЕННЯ  
В ТРАНСПОРТІ 

Правила стосуються авто-
бусів, літаків і поїздів міжоб-
ласного сполучення, вказує 
МОЗ України. Екіпаж і всі па-
сажири (крім дітей) повинні 
будуть мати один з таких до-
кументів:

- паперовий або елект-
рон ний міжнародний, внут-
рішній або іноземний 
серти  фікат,  що підтвер-
джує повну або часткову 
(одна доза) вакцинацію від 
COVID-19;

- документ про отриман-
ня однієї дози вакцини – 
форма 063-О;

- документ, що підтверджує 
одужання особи від COVID-19 

(сертифікат у розробці) не-
гативний результат ПЛР- 
або експрес-тест на 
COVID-19, проведений не 
більше як за 72 години до 
поїздки.

П р о д е м о н с т р у в а т и 
COVID-сертифікат про вак-
цинацію можна за допомо-
гою додатку порталу «Дія».

Норми не будуть застосо-
вуватися до міських та внут-
рішньообласних переве-
зень.

 Нові правила перевезень 
не стосуватимуться непов-
нолітніх пасажирів. Для ді-
тей віком від 12 років зали-
шається обов’язкове прави-
ло використовувати захисні 
маски під час перебування у 
громадських місцях, зокре-
ма транспорті. 

 �Карантин

Хочеш 
жити?  
Роби 
щеплення!

Антивакцинатори хай собі 
як хочуть – адже кожен розпо-
ряджається своїм життям на 
власний розсуд, а ті, хто дру-
жать зі здоровим глуздом, 
щеп лення від коронавірусу 
зробили і собі, і своїм рідним. 

Наразі масова вакцинація 
триває, і темпи її з включен-
ням Миколаївщини в «черво-
ну зону» зросли з космічною 
швидкістю (ну люблять у нас 
дочекатися, поки «смажений 
півень» клюне, куди треба).

Як повідомили у Новоодесь-
кому центрі первинної меди-
ко-санітарної допомоги, що-
дня в місцевій амбулаторії вак-
цинуються 140-150 чоловік. 
Сьогодні у наявності такі вак-
цини: CoronaVac  – на другу дозу; 
AstraZeneca – на другу дозу, 
Pfizer – на першу й другу дози.

Станом на 27 жовтня  по-
казники вакцинації наступні:

Новоодеська ОТГ (12 526 
дорослого населення) – пер-
шу дозу отримали 3835 чол., 
другу – 2635;

Сухоєланецька ОТГ (4108) – 
відповідно 844 та 533; Кос-
тянтинівська ОТГ (7620) – від-
повідно 2983 та 2438.

Нагадуємо, що в нашому 
місті працює пункт щеплення, 
який знаходиться на II поверсі 
Новоодеської амбулаторії за-
гальної практики – сімейної 
медицини (якщо хтось і досі 
плутається у назвах – це ко-
лишня  поліклініка райлікар-
ні), кабінет 14. Графік роботи: 
понеділок-п’ятниця з 9-ої до 
15-ої години, субота-неділя з 
9-ої до 13-ої години.

Власна інформація.

26 жовтня на території Миколаївської 
області встановлюється «червоний» рівень 
епідемічної небезпеки. Відповідне рішення 
ухвалила Державна комісія з питань техно
генноекологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій.

Ризики вакцинації проти смерті від COVID-19

ASTRAZENECA 
(VAXZEVRIA, COVISHIELD 
ТА SKBIO)

Препарат AstraZeneca, який за-
лежно від місця виробництва має 
назву Vaxzevria (ЄС), CoviShield (Ін-
дія) та SKBio (Південна Корея), є век-
торною вакциною. Її розробила 
шведсько-британська компанія 
AstraZeneca разом із Оксфордським 
університетом. Препарат схвале-
ний Всесвітньою організацією охо-
рони здоров’я, ЄС, Канадою, Індією 
та іншими країнами.

Діюча речовина вакцини – моди-
фікований аденовірус, що містить 
специфічний білок коронавірусу. 
Тобто коронавірусу у вакцині не-
має. Вектор лише переносить спеці-
альну «інструкцію» для створення 
білків коронавірусу в клітинах. Коли 
вакцина потрапляє в організм люди-
ни, клітини починають виробляти 

шип-білок коронавірусу. Імунна си-
стема розпізнає чужорідний білок і 
виробляє антитіла й Т-клітини про-
ти нього. Так організм вчиться захи-
щатися від коронавірусу.

Технологія векторних вакцин до-
бре вивчена і повністю безпечна, 
наголошують лікарі. За таким прин-
ципом працює вакцина проти лихо-
манки Ебола.

Для повної імунізації потрібно дві 
дози вакцини, які вводяться з інтер-
валом 4-12 тижнів. Після введення 
вакцини можуть виникнути типові 
реакції, які є нормальними і мина-
ють за кілька днів. Це – почервонін-
ня, біль і набряк у місці ін'єкції, лихо-
манка чи озноб, головний біль, біль 
у м'язах чи суглобах, збільшені лім-
фатичні вузли, нудота, втома і без-
соння.

Найновіші дослідження свідчать, 
що дві дози AstraZeneca захищають 
від зараження коронавірусом на 

80%. Також препарат удвічі змен-
шує імовірність інфікувати невакци-
нованих людей поруч. AstraZeneca 
захищає від важкого перебігу хво-
роби і госпіталізації на 92% для шта-
му «Дельта» і на 86% для штаму 
«Альфа».

CORONAVAC/SINOVAC 
BIOTECH

CoronaVac – назва китайської вак-
цини, яку виробляє біофармаце-
втична компанія Sinovac Biotech. 
Вона містить у своєму складі неак-
тивний, «вбитий» вірус SARS-CoV-2. 
Саме він викликає імунну відповідь 
в організмі. Препарат схвалений 
ВООЗ для екстреного застосування 
і використовується у 40 країнах, зо-
крема Китаї, Туреччині, Аргентині, 
Бразилії, Мексиці, Грузії тощо.

Використання неактивного віру-
су для щеплень є однією з найдавні-
ших технологій виготовлення вак-
цин, що довела свою безпечність. 
Першу інактивовану вакцину – від 
поліомієліту – науковці розробили 
1955 року.

Для отримання імунітету від 
COVID-19 потрібно дві дози 
CoronaVac. Друге щеплення ро-
блять через 14-28 днів. Клінічні до-
слідження зафіксували такі можливі 
реакції на вакцину: почервоніння, 
біль, набряк у місці ін'єкції, лихоман-
ка чи озноб, головний та біль у м'я-
зах чи суглобах, біль у животі чи 
горлі, нудота, діарея, втома і сонли-
вість, набряки повік чи їхнє почер-
воніння. Ці симптоми нормальні й 
швидко минають.

Відповідно до наукових дослі-
джень, вакцина також добре захи-
щає від тяжкого перебігу COVID-19. 
Для штаму «Дельта» серед людей 

віком 18-59 років – на 100%, для шта-
му «Альфа» та «Гамма» – на 87,5%. 
Спостереження показали, що ефек-
тивність вакцини проти штаму «Гам-
ма» знижується з віком. Для людей 
70+ років вона становить 55,5%.

COMIRNATY/PFIZER-
BIONTECH

Вакцина Comirnaty більше відома 
в Україні за назвою її виробника – 
американського концерну Pfizer. 
Препарат розробила німецька біо-
технологічна компанія BioNTech. 
Вакцина схвалена ВООЗ для екстре-
ного використання і дозволена у 
США, Великій Британії, Канаді, ЄС та 
інших країнах.

Як і Moderna, Comirnaty є 
мРНК-вакциною, тобто містить мо-
лекули матричної рибонуклеїнової 
кислоти. Коли ця мРНК потрапляє 
до організму людини, то надає «ін-
струкцію», як створити шипоподіб-
ний білок коронавірусу. Імунітет лю-
дини розпізнає чужий білок і почи-
нає виробляти антитіла до нього. 
Якщо людина підхопить COVID-19, її 
імунна система вже знатиме, як по-
бороти вірус.

Матричні РНК-вакцини є розроб-
кою нового покоління і мають вели-
кий науковий потенціал. Вакцини 
Comirnaty та Moderna – перші вак-
цини на основі мРНК. Втім сам ме-
тод розроблявся з початку 90-их. За 
останні 25 років було здійснено по-
над 500 досліджень цієї технології. 
Вони безпечні для людини, оскільки 
не містять самого вірусу. Для фор-
мування імунітету необхідно отри-
мати дві дози вакцини з інтервалом 
у 21 день. Відповідно до клінічних 
випробувань, після введення вак-
цини можуть бути такі реакції, як 

біль у місці ін’єкції, втома, головний 
та біль у м’язах і суглобах, лихоман-
ка і почервоніння в місці уколу.

Згідно з результатами британ-
ського дослідження, опубліковани-
ми в авторитетному науковому ви-
данні «The New England Journal of 
Medicine» у серпні 2021 року, вакци-
на Comirnaty/Pfizer має ефектив-
ність 93,7% проти симптоматичного 
захворювання, викликаного шта-
мом «Альфа», та 88% для штаму 
«Дельта».

Лікарі наголошують, що щепити-
ся потрібно навіть тим, хто вже пе-
рехворів на COVID-19. Адже зараз 
невідомо, наскільки довго трима-
ється природний імунітет після хво-
роби. Деякі дані свідчать, що люди, 
які перехворіли, мають удвічі ви-
щий ризик захворіти знову, ніж вак-
циновані.

Перелік центрів масової вакцина-
ції та пунктів щеплень можна знай-
ти на сайті  list.covid19.gov.ua або за 
номером безкоштовного телефону  
0 800 60 20 19.

За час пандемії від ускладнень коронавірусу померли 
вже 66 204 українців (на жаль, ці дані змінюються щодня, 
і не на краще – ред.). Майже всі вони були невакцинова
ні. Як і 98% тих, хто потрапив до лікарень. Лікарі напо
лягають, що лише щеплення проти COVID19 гарантує 
захист від госпіталізації та смерті від коронавірусу. 
Вже понад 7,5 мільйонів українців щепилися проти ко
ронавірусу. Втім, частина людей відмовляється вакци
нуватися через страх побічних реакцій. Як працюють 
вакцини, які використовує Україна, та які можуть бути 
реакції на них, нагадує Центр громадського моніторин
гу та контролю

Щепитися сьогодні можна трьома вакцинами: 
AstraZeneca,  CoronaVac і Comirnaty.
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Спортивним традиціям – жити!
Новоодещина здавна славиться 

неабиякими досягненнями в різ-
них видах спорту, а ще тим, що 
лави спортсменів – як професіо-
налів, так і любителів – із плином 
часу тільки більшають. І на особ-
ливому місці – футбол, який не-
дарма називають спортом мільйо-
нів, адже вболівальники небезпід-
ставно теж вважають себе футбо-
лістами.

ГО ДСТ «Аврора» невтомно 
пропагує здоровий спосіб життя, 
залучаючи в організацію все но-
вих прихильників. У нас також є 
чимало гарних традицій, і одна з 
«найстарших» – турнір із мі-
ні-футболу на «Кубок дружби», 
місце проведення якого залиша-
ється незмінним – село Михай-
лівка.

А почалося все ще у 2000-ому. 
За 20 літ у цих футбольних баталі-
ях узяли участь 11 команд із різ-
них куточків Миколаївської облас-
ті. Відбулися вони й цьогоріч, за 
підтримки відділу культури моло-
ді та спорту Новоодеської міської 
ради (до речі, відтепер турнір вне-
сено до відповідної програми Но-
воодеської ОТГ). Отже, 24 жовтня 
у Михайлівці знову зібралися фа-
нати футболу (і не тільки, але про 
це трохи далі). Це були команди: 
управління патрульної поліції 
(УПП) з Миколаєва, сіл Покровка 
та Варюшине і ФК «Форза» Дома-
нівського району, наші земляки із 
сіл Підлісне й Новопетрівське і, 
звичайно ж, господарі турніру – 
команда михайлівських футболіс-
тів.

Змагання ми присвятили 77-ій 
річниці визволення Украіни від 
фашистських загарбників та Дню 
села Михайлівки, що відзначався 
цієї жовтневої днини. І, знаєте, за 
двадцятилітню історію турніру ни-
нішній за розвитком подій був 
найцікавішим!

За результатами жеребкування 
шість команд-учасників були роз-
ділені на дві підгрупи й зіграли по 
колу із суперниками в кожній гру-
пі. Головний суддя турніру – Юрій 
Світінський.

Варто сказати, що футбольне 
поле було «гарячим» від пристрас-
тей, що розгорілися на ньому. Ве-
лика кількість напружених епізо-
дів, вирішальні пенальті, спірні 

моменти, непідробні емоції – 
всього було вдосталь! І що в під-
сумку?

В підгрупі «А» перше місце посі-
ла ФК «Новопетрівське», друге – 
«Форза», третє –  «УПП». У підгрупі 
«В» першість виборола ФК «Підліс-
не», другими стали михайлівці,  
третіми  – ФК «Покровка». 

Ну а вирішальні битви футболь-
них лицарів завершилися таким 
чином: третю сходинку п’єдесталу 
зайняла ФК «Михайлівка», на дру-
гу піднялася ФК «Новопетрівське», 
а володаркою «Кубку дружби» ста-
ла ФК «Підлісне». Щиро вітаємо 
підлісненців із перемогою!

Традиційно визначили й най-
кращих футболістів: голкіпер – Єв-
ген Шевченко (Підлісне), нападник 
– Сергій Кіняєв ( Новопетрівське), 
гравець – Віктор Пуньків («Фор-
за»)

Всі учасники захоплюючих мат-
чів отримали грамоти, статуетки, 
пам`ятні медалі, а призерам до 
того ж вручили м`ячі від Асоціації 
футболу Миколаївської області. 

Але це ще не все! Того дня від-
бувся не лише футбольний турнір. 
Усі бажаючі мали чудову нагоду 
показати свої вміння й позмага-
тись у стрільбі з пневматичної 
зброї, дартсі, у грі в шахи та шашки 

і навипередки потягати гирі вагою 
16 і 24 кг.

За стріляниною уважно слідку-
вав суддя – 15-річний Даниїл Куче-
рявий. За його компетентними 
свідченнями серед жінок місця 
розподілилися так: перше – Лю-
бов Іващук, друге – Віталіна Івано-
ва, третє – Катерина Тарасенко. 
Серед чоловіків найвлучнішим ви-
явився Павло Іщенко, за ним – Сте-
пан Кіріченко, завершив трійку 
кращих  Дмитро Самарець. 

У дартсі, під пильним наглядом 
13-річної судді Лізи Іщенко, серед 
дівчат відзначилися (відповідно 
до зайнятих місць) Катерина Тара-
сенко, Любов Іващук, Надія Хомен-
ко. Серед хлопців – Сергій Саноч-
кін, Олександр Шміляк, Валентин 
Зігура.

Гравці в шахи та шашки змагали-
ся під орудою досвідченого судді 
Руслана Ілюхіна. Серед шахістів 
переміг Віктор Біган, на другому 
місці – Василь Дівульський, на 
третьому –  Віталіна Іванова. 
Може, хтось і вважає гру в шаш-
ки не дуже серйозною, але це не 
так. Про що й свідчили запеклі 
поєдинки. У дівочій команді най-
вправнішою стала Катерина Та-
расенко, другий результат пока-
зала  Софія Понзель, третій – 

Надія Хоменко. Серед хлопців – 
Олександр Сорокопуд, Сергій 
Абрамов, Богдан Кетенойу. 

Мірятися силою – улюблене за-
няття чоловіків у всі часи. Гирю ва-
гою 16 кг найбільше разів підняв 
Євген Шевченко, трохи йому по-
ступилися Даниїл Кучерявий та 
Микола Браславський.

24-кілограмова гиря – це вам не 
жарти! Найсильнішими визнали 
Олександра Савченка, Євгена 
Шевченка і Сергія Браславського.  
Суддя змагань – Павло Іщенко.

Учасники спортивного свята не 
тільки змагалися, а й смачно 
частувалися. ГО ДСТ «Аврора» 

дуже вдячна за підтримку та допо-
могу, а також за справжню ри-
бальську юшку Івану Чалапчію та 
Валентину Федоринському, Аллі 
Жичковській – за підготовку поля, 
святковий танець, гарячі напої та 
ароматну випічку.

І всім-всім дякуємо за небай-
дужість, за любов до спорту та 
збереження спортивних тради-
цій. Бажаємо вам бути здорови-
ми і благополучно вийти із 
«червоної зони». Гартуємося й 
активно відпочиваємо! До но-
вих зустрічей!

ДМИТРО САВЧЕНКО, 
голова ГО ДСТ «Аврора».

 �Сільські вісті

Почесне звання – за людяність і щирість
Зазвичай буває так: діти маленькі або 

молоді, а батьки старші. Часом і діти вже в 
солідному віці, проте батьки все одно 
старші. Та, як виявилося, трапляється ін-
коли й навпаки. Приміром,слухачі Універ-
ситету третього віку свого куратора Лари-
су Довгань називають – «наша мама», хоча 
вона всім їм годиться в доньки. Треба ж 
так уміти! 

Таке почесне звання Лариса Петрівна от-
римала за те, що зуміла згуртувати колек-
тив людей поважного віку – різних за про-
фесіями, уподобаннями, характерами й по-
глядами. Завдяки їй «студенти» мають наси-
чене яскравими подіями життя: подорожу-
ють, діляться враженнями, пишуть вірші й 
презентують своїм «одногрупникам», дові-
ряючи на суд громади власні творчі здобут-
ки, роздуми – здебільшого про вічні цінно-
сті. Хто ж краще, ніж люди з багатим життє-
вим досвідом, розуміється на них! 

Взагалі ключове слово в діяльності Уні-
верситету третього віку – «довіра». Осо-
бливо у спілкуванні з Ларисою Петрівною. 
Адже вона не просто має запис у дипломі – 

спеціальність «психологія» (крім педагогічних) 
– вона справжній знавець людської душі.

– З усіма вміє знайти спільну мову, до всіх 
– індивідуальний підхід, – говорить Любов 
Яцюк.

А що цінують люди понад усе? Так, увагу. 
Вона здатна зігріти серце попри всі нега-
разди, які накопичуються з віком, особливо 
у вигляді недугів та всіляких переживань за 
близьких, похмурих думок про невмоли-
мий час. 

Але кожен вік має переваги. Лише треба 
вміти ними користуватися й отримувати на-
солоду від життя. Радіти, коли дізнався ціка-
ву інформацію, зустрівшись із компетентни-
ми спеціалістами. Про це дбає Лариса До-
вгань, організовуючи лекції для слухачів 
Університету третього віку. З перших уст 
вони отримують консультації й поради ліка-
рів, юристів, працівників місцевого само-
врядування. Про те, що «студенти» володі-
ють комп`ютером, годі й говорити – цьому 
теж навчила їхня «мама». 

Хвилини радості приносять у колектив 
вокальні виступи Сергія Попова, котрий 

завжди відгукується на запрошення, готуючи 
музичний сюрприз – нову задушевну пісню.

Втім, усе треба робити з душею. Це стало 
правилом Лариси Довгань. До того ж – пе-
ревіреним! Доводилося змінювати роботу 
внаслідок переформатування територіаль-
ного центру соціального обслуговування, 
але їй завжди хотілося повернутися до сво-
їх «студентів». І зрештою така можливість 
знову з`явилася.

– Головне – любити свою роботу. Коли хо-
четься зранку бігти, домовлятися, організо-
вувати. Все заради того, аби слухачам було 
цікаво, – ділиться Лариса Петрівна. 

Вона висловлює вдячність за підтримку ви-
конавчому апарату міської ради, депутатам 
Віталію Крикливенку та Валерію Чєрнеуцану. 

День працівника соціальної сфери – 
прекрасна нагода подякувати фахівцям. 
Слухачі Університету третього віку зазда-
легідь готували привітання, побажання, 
компліменти Ларисі Петрівні. Адже так 
воно і є: понад усе цінуються доброта, лю-
дяність і щирість.

ОЛЕНА МЕЛЬНИЧЕНКО. 

 �Наші люди
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ПП КОРІННИЙ Ю. В.

РИТУАЛЬНІ ПОСЛУГИ. 
Цілодобово, без вихідних.

Тел.: 0 (68) 115-41-65, 0 (68) 195-45-95.

ПП Лабенко С.Б.

ПАМ’ЯТНИКИ та ОГОРОЖІ.
Висока якість, широкий вибір,  

доступні ціни. 
Діють ЗНИЖКИ та РОЗСТРОЧКА. 

Тел.: 0 (97) 982-23-44, 0 (95) 000-84-69.

Граверна майстерня Решетнякових

ПАМ’ЯТНИКИ з чорного граніту 
«під ключ» з авторським художнім 

оформленням пам’ятника та послуги  
зі встановлення монументів. 
Досвід – більше 20 років. 

Гарантія, якість.
Вул. Гайдамацька, 11 (біля ЗОШ №3).
 0 (93) 141-97-48,  0 (67) 978-20-86, 

0(97) 297-21-96.

5 лис топада минає 
40 днів, як пішов у віч-
ність дорогий брат, дядя 

ВАВІЛОВ ОЛЕКСАНДР 
МИКОЛАЙОВИЧ.

Пішов з життя ти 
дуже рано,

Ніхто не зміг тебе
 спасти,

На серці в нас
 велика рана,

Поки живі ми,  
з нами ти.

Низько вклоняємося пе-
ред твоєю світлою пам’яттю. 
Скільки б не минуло часу, 
ми будемо завжди згадува-
ти тебе. Спочивай із Богом, до-
рогий наш. Царство тобі Небесне, 
а душі – вічний  спокій.

Сумуючі брат Володимир із 
дружиною Світланою,  

племінники.

27 жовтня мину-
ло дев’ять днів, як 
обірвалася земна 
стежина дорогої 
матусі, доброї 
бабусі 

ЗАВТУРИ 
ТЕТЯНИ 

АНАТОЛІЇВНИ.
Перестало бити-

ся твоє добре, тур-
ботливе серце, в якому вистачало тепла для всіх. Ти піш-
ла назавжди, залишивши нас у розпачі. Дім став пусткою, 
а життя без тебе втратило свої барви.

Немає таких слів, щоб розповісти про нашу печаль. 
Скільки не мине часу, ти завжди будеш поряд із нами. 

Спи спокійно, наша дорога. 
Лебединим пухом хай буде 
тобі земля й Царство Не-
бесне.

Із безмежним сумом діти, 
внуки.

1 листопада минає 
дев’ять днів, як поли-
нула у вічність душа 
дорогої, любимої 
дружини, матусі 

ПІКІНЕР ОЛЬГИ 
АНАТОЛІЇВНИ.

Яка глибока 
в серці рана,

Який нестерпний 
біль  в душі,

Прости, 
рідненька, що не 

змогли
Тебе ми 

вберегти.
Так пусто
 стало на душі,

А серце плаче 
кожен день від 

болю,
І огортає тихим

 смутком все 
навколо.

Рідненька, ми сумуєм за тобою.
Не вистачає посмішки і слова,  
І погляду – ласкавого й простого.
Ми знаєм, дорогенька, що тебе нема,
Душа скорботою навік сповита,
Але, повір, в наших серцях 
Ти будеш вічно жити.
Царство Небесне тобі й світла пам’ять. Спи спокій-

но, рідненька, нехай наша печаль і гіркі сльози не 
тривожать твій вічний сон.

Із глибоким сумом і скорботою чоловік, діти.

1 листопада минає дев’ять днів, як померла дорога наша 
донечка, сестричка, тітонька, бабуся 

ПІКІНЕР ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА.
Рідненька наша, якби ти знала, як нам тебе не вистачає. Ти 

була нашою радістю, надією, підтримкою, а стала довічним 
болем. Жорстока, непідкуп-
на смерть забрала у розквіті 
сил молоде життя. Ніхто не 
міг тебе спасти, ти всіх прос-
ти і нас прости. Слова безси-
лі, пам’ять – вічна. Царство  
тобі Небесне і вічний спокій 
душі.

Безмежно сумуючі рідні.

СЛОВА БЕЗСИЛІ. 
ПАМ’ЯТЬ – ВІЧНА

27 жовтня минуло два 
роки, як обірвалося життя 
дорогого чоловіка, тата, 
дідуся 

ДРАГОМАРЕЦЬКОГО 
ІВАНА АНДРІЙОВИЧА.
Уже два года без 

тебя,
Как круги нарезает

 планета,
Уже два года без 

тебя
Мы в тоске 
и гнетущей печали.
И промчались зима

 и весна,
Без тебя пробежало

 и лето.
Снова осени дни,
Что тебя за собой

 забрали...
Не поможет свеча 

и мольба, и слеза
Над твою могилой.

И не вылечит время,
Оно лишь тебя  отдаляет.
И иссякли уже от огромного горя все силы.
Так, родной наш, тебя в этой жизни земной

 не хватает!
Если б можно вернуть!
Но не боги мы, смертные люди.
Пусть земля тебе пухом, 
Пока живы, тебя не забудем.

З великим болем діти, внучка, дружина.

3 листопада минає 
рік, як пішла у віч-
ність  наша рідненька 
мама, бабуся, пра-
бабуся 

БОГЗА ОЛЬГА 
МИХАЙЛІВНА.

Не гасне 
пам’ять, та 

свічка догоріла
Твого доброго

 і світлого 
життя.

Туди ідемо, 
де твоя могила,
А в серці біль 

і спогади 
летять.

Ти вже у Бога 
в золотій заграві,
А ми не забуваємо 

й на мить
І образ твій, і всі 

слова ласкаві
Завжди у серці нашім будуть жить.
Хай будуть ангели з тобою
І Матір Божа Пресвята,
Земля тобі хай буде пухом
І вічне Царство в Небесах.

З любов’ю та безмежним сумом діти, внуки, 
правнуки.

27 жовтня минуло 
дев’ять днів, як померла 
дорога наша 

ЗАВТУРА  
ТЕТЯНА АНАТОЛІЇВНА.
 Горят сердца, 

 и  плачут свечи
По нашим милым,

 дорогим.
И ранним утром,

 днем и вечером
Мы вспоминаем их,

 тоскуем  
и скорбим...

Царство тобі Небесне, 
а душі – вічний спокій.

Із сумом і скорботою  
сім’я   

Корольової Людмили.

Учні 5-А класу Новоодеської гуманітарної гімназії, їх 
батьки та класний керівник висловлюють щирі співчуття 
Курбановій Яні з приводу передчасної смерті 

батька 
й розділяють біль втрати з рідними покійного.

 � Продається будинок 
по вул. Черниша. Тел.  
0 (96)157-42-83.

 � Продаю будинок. Тел. 
0 (97) 672-63-13.

 � Продається двокімнатна 
квартира з у/з, євроремонт. 
Тел.0 (67) 851-90-01.

 � Продаю будинок. Тел. 
0(68) 267-55-07.

 � Добропорядна сім’я ви-
найме будинок із усіма 
зручностями на тривалий 
час. Тел. 0 (98) 584-26-26.

 � Винайму квартиру, тел. 0 (96) 929-35-65.
 � Здаю будинок для сім’ї, вул. Трунова,3 (2000 грн у 

місяць + комунальні послуги). Тел. 0 (97) 320-69-04.
 � Продаю: а/м М-2140 (газ-бензин); мопед; 

телевізори б/у, холодильник б/у. Тел. 0 (50) 
254-28-62.

 � Продаю: міні-стінку, трюмо. Тел. 0 (96) 912-57-88.
 � Продаю: а/м ВАЗ-2106; кабак. Тел. 0 (96) 

154-59-48.
 � Продається  а/м ВАЗ-2107 2006 р.в. (газ-4 впи-

саний у техпаспорт). Тел. 0 (67) 684-86-43.
 � Продаю кормоекструдер. Тел. 0 (98) 984-67-30.

Рада організації  ветеранів Новоодеської територіальної 
громади зі  скорботою сповіщає, що на 95-ому році пішла з 
життя вельмишановна довгожителька міста, ветеран праці 

ФІЛІПОВА ЛЮБОВ АНТОНІВНА. 
Нинішнє покоління  може тільки здогадуватися, скільки 

випробувань довелося пережити Любові Антонівні. Буду-
чи  остарбайтером, вона стійко перенесла нацистську не-
волю, виявивши  мужність та незламність духу.

Світла пам’ять про невтомну трудівницю,  добру бере-
гиню свого роду назавжди залишиться в наших серцях.

Висловлюємо глибокі співчуття та розділяємо біль гір-
кої втрати з рідними й близькими покійної.

Новоодеський міський голова  
ОЛЕКСАНДР ПОЛЯКОВ

Голова організації ветеранів Новоодеської  
територіальної громади 

ЛЮДМИЛА ЖУРАВЕЛЬ.

 � Продаю поросят. Тел. 0 (96) 712-81-93.
 � Продаю кукурудзу. Тел. 0 (68) 088-42-26.
 � Продаю макуху (1 кг/8 грн). Тел. 0 (98) 622-61-35.
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Повідомлення про початок 
процедури визначення  
обсягу стратегічної 
екологічної оцінки

Виконавчий комітет Новоодеської міської ради повідом-
ляє про початок визначення обсягу стратегічної екологіч-
ної оцінки, обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, 
рівня деталізації інформації, що має бути включена до звіту 
про стратегічну екологічну оцінку (далі – СЕО) документа 
державного планування «Програма економічного і соціаль-
ного розвитку Новоодеської міської територіальної грома-
ди на 2022-2024 роки» (далі – ДДП).

Орган, який прийматиме рішення про затвердження ДДП 
– виконавчий комітет Новоодеської міської ради. 

Термін процедури громадського обговорення – 15 днів, 
із 1 листопада до 15 листопада 2021 року.

Процедура громадських обговорень проводиться шля-
хом надання письмових пропозицій. Ознайомитись із зая-
вою про обсяг СЕО, отримати екологічну інформацію, в 
тому числі пов’язану зі здоров’ям населення, що стосується 
ДДП, можна на офіційному сайті Новоодеської міської ради: 
ttps://nodmr.gov.ua/index.php/ogoloshennya, контактний 
телефон 0 (93) 373-84-15.

Орган, до якого подаються зауваження – виконавчий ко-
мітет Новоодеської міської ради, за адресою: 56602, Мико-
лаївська область, м. Нова Одеса, вул. Центральна, 208, 
телефон: код (+380 5167) 2-14-38. E-mail: nmiskarada@
gmail.com, vid.invest.rada@ukr.net

Строки подання зауважень і пропозицій – 15 днів від дати 
початку процедури громадського обговорення, тобто 
з 1 листопада до 15 листопада 2021 року.

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, в 
тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосуєть-
ся ДДП – управління екології та природних ресурсів Мико-
лаївської облдержадміністрації, а також Новоодеська місь-
ка рада.

Необхідність проведення транскордонних консультацій 
щодо проекту ДДП відсутня.

 �Офіційно

28 жовтня 

відзначив день 

народження

БУДАК ОЛЕГ  

МИХАЙЛОВИЧ! 
Желаем

 счастья 

много-много,

Хотим, 

чтоб в 

жизни 

молодой

Тебе  широкая дорога

Не стала  узкою тропой.

Еще любви  тебе желаем – 

Огромной, чистой, как слеза,

Чтобы все время улыбались

Твои красивые глаза!
З любов'ю та повагою брат Володимир, 

мама, невістка Галина, племінниці. 

25 жовтня відзначила 101-ий 
день народження дорога наша  
матуся, бабуся, прабабуся 

РОСІНЕЦЬ  
АНАСТАСІЯ ІВАНІВНА!

Дорогая мамочка!
 Спасибо тебе за заботу 

и ласку,
За добрые руки, за детские

 сказки.
За помощь твою во всем 

и всегда,
И что не разлюбишь нас

 никогда.
Родная, сердечно тебя

 поздравляем,
Здоровья и лет долгих жизни

 желаем.
Дороже всего 

нам улыбка твоя, 
Будь 

счастлива, 
мамочка 

милая!
З любов’ю 

донька Лідія 
Іванова, внуки, 

правнуки, 
праправнуки Ілля, 

Ліза, Марк.

Привітання в газеті «Промінь» – чудовий сюрп-
риз для коханої людини, рідних, близьких, який 
запа м’ятаєть ся надовго! 

Замовити привітання можна безпосередньо в 
редакції за адресою: 

м. Нова Одеса, вул. Федора Осадчого, 15;  

електрон ною поштою:  
promin2017@gmail.com 

або тел.: 0 (97) 206-64-02,  2-14-57.

У зв’язку з проведенням передплатної кампанії на 
2022 рік (I півріччя) запрошуємо всіх бажаючих від-
відати відділення зв’язку в с. Новопетрівському, де 
18 листопада відбудеться «День передплатника».

Початок – о 9-ій годині.
Візьміть активну участь у передплатній кампанії!

Миколаївська дирекція  АТ «Укрпошта».

ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ СЕЛА НОВОПЕТРІВСЬКЕ! Візьму в ОРЕНДУ ПАЇ  
в селах Гур’ївка, Себине, Кандибине. 
Тел.: 0 (50) 604-10-74; 0 (68) 604-10-74.

Порядність гарантуємо.

Куплю МЕТАЛ чорний, кольоровий  
у вас на місці. Транспорт, навантаження, 

порізка. Розрахунок 100%. 
Тел. 0 (50) 573-01-23.Купуємо та беремо в ОРЕНДУ земельні 

ділянки. Дорого. Тел. 0(67) 486-55-27.

Загублений військовий квиток, виданий 
16.06.1991 року Новоодеським райвійськкома-
том на ім’я Михальчука Сергія Миколайовича, 
вважати недійсним.

Загублену будинкову книгу, видану за адре-
сою: м. Нова Одеса, вул. Трунова, 3 на ім’я Сте-
паненка Анатолія Павловича, вважати недійс-
ною.

Куплю МЕД різних сортів, МЕРВУ, ВІСК. 
Аналіз, навантаження, розрахунок 100%. Повер-
нення тари. Тел. 0 (93) 686-59-66 (Владислав).

у Новій ОдесіПОГОДА

Ніч                 День

Будмаркет «Люкс» запрошує на роботу:
 9 ПРОДАВЦІВ – КАСИРІВ;
 9 КАСИРІВ,

Деталі телефоном: 0(96) 803-55-17.

З питань роз міщення реклами 

звертатися тел.: 0 (97) 206-64-02 

(viber), 2-14-57.

Увага: «Гаряча лінія!»
У вівторок, 2 листопада, з 9-ої до 

11-ої години з вами на прямому те-
лефонному зв’язку будуть праців-
ники комунальної установи «Центр 
надання соціальних послуг Ново-
одеської міської ради».

З питань соціального обслуговуван-
ня (надання соціальних послуг) на дзвін-
ки відповідатиме  директор ГОСТРИК 
Ольга Василівна, тел. 2-14-94.

Про порядок взяття на обслугову-
вання у відділення стаціонарного 
догляду для постійного або тимча-
сового проживання можна дізнати-
ся у керівника відділення ЗІЗДИ Те-
тяни Анатоліївни, тел. 2-17-89.

Роз’яснення про безоплатне об-
слуговування відділенням денного 
перебування надасть керівник від-
ділення КИРИЛЮК Олена Олександ-
рівна, тел. 2-17-89.

Про порядок взяття на надомне 
обслуговування у відділенні соці-
альної допомоги вдома запитуйте 
у керівника відділення БУЛАВИ 
Яни Анатоліївни, тел. 2-17-89.

Консультацію про порядок надан-
ня соціальних послуг у відділенні 
соціальної роботи та соціального 
супроводу можна отримати у його 
керівника ЛИЧ Ірини Володимирів-
ни, тел. 2-14-94.


